

北山地下实验室建设工程现场迎来重要里程碑

发布日期: 2023-04-13 [【字体大中小】](#)

3月26日，中国北山地下实验室建设工程现场又迎来重要里程碑。作为北山地下实验室两个出入通道之一的人员竖井掘进深度达到-280米，圆满完成第一季度工程建设节点目标，地下主体工程施工安全、质量、进度等各项管控目标平稳推进中。

中国北山地下实验室是国家“十三五”规划开工建设的重大科学研究工程，工程建设过程中同步开展场址特性评价、工程建造技术、处置工艺研发等一系列现场试验，为处置库设计、建造和处置系统安全评价提供关键参数和技术支撑。

北山地下实验室设置-280米和-560米两个试验平台，人员竖井掘进至-280米，这意味着北山地下实验室工程建设已到达第一个试验水平深度，为-280米试验水平开拓建设和相关科研试验实施奠定了坚实基础。

[【打印】](#) [【关闭】](#)

相关链接

[中国政府网](#)

[中国核工业集团公司](#)

[中国华能集团有限公司](#)

[工业和信息化部](#)

[中国工程物理研究院](#)

[中国核能行业协会](#)

[国际原子能机构](#)

[中国广核集团](#)

[中国核学会](#)

[核供应国集团](#)

[国家电力投资集团公司](#)

[中国辐射防护学会](#)